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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  43/2020 

Τετάρτη  21 Οκτωβρίου 2020,   13:15 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

509 1.  Υποβολή πρότασης χρηματοδότησης του έργου «Αξιοποίηση 
διώροφου κτιρίου πρώην Ηλεκτρικής Εταιρείας», στην 
πρόσκληση ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 4319 της ΕΥΔ Ε.Π. (ΥΜΕΠΕΡΑΑ) 
«Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υποβολή πρότασης χρηματοδότησης του εν 
λόγω έργου, προϋπολογισμού 831.000,00 €, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων 
της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης  & Ευρωπαϊκών 
Θεμάτων. 

510 2.  Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων 
διακήρυξης διενέργειας ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού 
για την «Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές της υπ’ αριθμ. 
59/2020 μελέτης, προϋπολογισμού 179.998,15 € με ΦΠΑ, όπως 
συντάχθηκε από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών και οι όροι, όπως 
καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

511 3.  Έγκριση διενέργειας δαπάνης, μελέτης και τεχνικών 
χαρακτηριστικών για την «Επείγουσα προμήθεια ειδών 
ξυλείας, μορφοσιδήρου και χρωμάτων, για τις ανάγκες 
επισκευής των σχολικών μονάδων λόγω καταλήψεων». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 73/2020 μελέτη, 
προϋπολογισμού 73.999,79 € με ΦΠΑ,  τα τεχνικά χαρακτηριστικά και 
η ανάθεση με διαπραγμάτευση, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης  Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

512 4.  Επί του  1ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας 
διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου για την «Εκπόνηση 
μελετών πυροπροστασίας των σχολικών μονάδων του Δήμου 
Καλαμάτας».  

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό και ματαιώνεται η διαδικασία 
λόγω απόρριψης όλων των προσφορών. 

513 5.  Επί του πρακτικού της επιτροπής αξιολόγησης της διαδικασίας 
ανάθεσης με διαπραγμάτευση για την προμήθεια αλκοολούχου 
αντισηπτικής γέλης (gel) απολύμανσης χεριών, λόγω 
κατεπείγουσας ανάγκης, στο πλαίσιο αντιμετώπισης της 
διάδοσης του κορωνοϊού.   

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνεται η 
ανάθεση στην εταιρεία «ΒΕΡΑΛ Α.Β.Ε.Ε.» ΙΩΑΝΝΗ-ΣΩΖΩΝ με 
προσφερόμενη τιμή 1.081,20 € με ΦΠΑ. 

43 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Φάβας Γεώργιος 6. Χριστόπουλος Ιωάννης 

2. Μπάκας Ιωάννης 7. Τζαμουράνης Βασίλειος 

3. Μπασακίδης Νικόλαος 8. Λιάππας Λεωνίδας 

4. Μαρινάκης Σαράντος  

5. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος  
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514 6.  Εξειδίκευση  πίστωσης για κάλυψη δαπανών συμμετοχής του 
Δήμου Καλαμάτας στη διοργάνωση του 6ου Δρόμου Αθανάτων 
«140 χλμ. Τρίπολη – Σπάρτη – Μυστράς – Καλαμάτα». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση ποσού 600,00 €, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Φάβα Γεωργίου. 

515 7.  Εξειδίκευση  πιστώσεων  για την οικονομική  ενίσχυση 
συλλόγων – φορέων.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ, 
ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΛΙΑΠΠΑΣ) εξειδικεύεται πίστωση 3.000,00 € για την 
επιχορήγηση του «ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ¨ΑΡΙΣ  ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨», για τη διοργάνωση διήμερου 
τουρνουά.    

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση 500,00 € για την επιχορήγηση του 
«ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΡΙΟΧΩΡΙΟΥ», για τη 
διοργάνωση εκδήλωσης. 

- 8.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων.  

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

516 9.  Χρονική επέκταση της σύμβασης «ΕΛΕΓΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2019 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επέκταση μέχρι 31-3-2021,  σύμφωνα με 
την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

517 10.  Διαγραφή υποχρεώσεων – παραστατικών από το πρόγραμμα 
Genesis. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή ποσών, σύμφωνα με τις 
εισηγήσεις της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

518 11.  Επί αιτήματος της μισθώτριας του Δημοτικού Αναψυκτηρίου 
Καλαμάτας για απαλλαγή από την υποχρέωση καταβολής του 
30% των μισθωμάτων, ως επιχείρηση που πλήττεται 
οικονομικά λόγω της εμφάνισης και διάδοσης του κορωνοϊού.  

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεχτό το αίτημα, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Αντιδημάρχου κ. Φάβα Γεωργίου. 

519 12.  Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 175/2020 απόφασης του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η 
οποία αφορά στην τροποποίηση του προϋπολογισμού, έτους 
2020, του νομικού προσώπου.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 175/2020 απόφαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.   
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520 13.  Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 28/2020 απόφασης του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Αθλητικού Οργανισμού του Δήμου 
Καλαμάτας, η οποία αφορά στην τροποποίηση του 
προϋπολογισμού, έτους 2020, του νομικού προσώπου. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 28/2020 απόφαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.   

521 14.  Εξώδικος συμβιβαστικός καθορισμός τιμής μονάδας 
αποζημίωσης προσκυρωτέου τμήματος δημοτικής έκτασης και 
ορισμός συμβολαιογράφου για σύνταξη του μεταβιβαστικού 
συμβολαίου.  

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται η γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας του 
Δήμου και εγκρίνεται ο εξώδικος συμβιβαστικός καθορισμός τιμής 
μονάδας στο ποσό που προτείνεται από την αρμόδια επιτροπή.  

522 15.  Έγκριση δαπάνης για την εξόφληση κοινοχρήστων ακινήτου 
του κληροδοτήματος «ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ΜΑΝΔΗΛΑΡΗ». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η δαπάνη 28,82 €, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

523 16.  Διακοπή ΑΦΜ του κληροδοτήματος «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διακοπή του ΑΦΜ, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

524 17.  Παροχή εξουσιοδότησης σε προσωπικό του Τομέα Περιουσίας 
του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων για 
ενέργειες σχετικά με την φορολογική και ασφαλιστική 
τακτοποίηση των Κεφαλαίων Αυτοτελούς Διαχείρισης του 
Δήμου Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ παρέχεται εξουσιοδότηση στην υπάλληλο κα Γκουλούση 
Αναστασία, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, 
Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

Καλαμάτα  26 Οκτωβρίου 2020    

Ο   Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Γεώργιος Παναγ. Φάβας 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας  

 


